Вельмишановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі традиційної ХІХ конференції «Клініко-технологічні виклики в етапній та реконструктивній хірургії. Вогнепальні та побутові рани, електрозварювання та з'єднання живих тканин, діабетична стопа» 28-29 листопада 2019 року, в м.Києві.
В першій частині конференції 28 листопада, будуть проведені пленарні та секційні засідання, семінар, опубліковані стендові доповіді – в Жовтневому палаці (вул. Героїв Небесної сотні, 1, October Hall 3 поверх).
Попередня тематика засідань викладена нижче. Плануємо клінічно орієнтовані лекції, доповіді власних досліджень, обговорення у форматі модерованої дискусії.

В другій частині, 29 листопада, на базі Інституту електрозварювання імені Є.О.Патона (вул. Казимира Малевича, 11) Національної академії наук України буде організоване міждисциплінарне засідання для обміну досвідом застосування електрозварювання живих тканин.

Матеріали (тези, статті) приймаємо у електронному вигляді за адресою оргкомітету info@wounds.org.ua до 11 жовтня 2019 року включно.

Надіслані вчасно, та погоджені редколегією без змін, статті будуть розміщені у номері № 3 журналу зі списку визнаних ДАК «Сучасні медичні технології». Решта за узгодженням з авторам буде перенесена в наступні номери журналу.
Статті можуть бути опубліковані в № 3/2019 журналу лише за умови підтвердження автором прибуття на конференцію із доповіддю, про що автор має надіслати запевнення.
Відібрані до участі тези (до 2 сторінок) будуть видані у вигляді електронної публікації, додатку до №3 журналу зі списку визнаних ДАК «Сучасні медичні технології».
Тези на тему медичного застосування технології електрозварювання живих біологічних тканин будуть додатково передані на розгляд щодо включення до збірки тез Інституту електрозварювання.

Матеріали, обрані Оргкомітетом до стендової доповіді, будуть представлені у електронному вигляді, у вигляді 1 сторінки будь-якого текстового або дизайнерського формату (рекомендуємо .pdf), вільні для скачування та перегляду.

Друковані матеріали конференції будуть додатково опубліковані на сайті конференції, після її закінчення.

Вимоги до матеріалів див. у розділі «Для авторів» на сайті конференції www.wounds.org.ua, або на сайті журналу «Сучасні медичні технології».
Вартість публікації – 100 грн/сторінка. Гроші за публікацію слід перераховувати за реквізитами (будуть опубліковані найближчим часом)
Уточнена інформація по організації конференції та інші актуальні питання висвітлюватимуться на сайті www.wounds.org.ua
Запрошуємо до продовження творчої взаємозбагачуючої співпраці!

З повагою
Георгій Павлович Козинець

Сергій Євгенійович Подпрятов
Для розгляду на конференції пропонуються теми:

Нові продукти та покриття для лікування ран складної форми, неоднорідного складу

Комбіноване застосування продуктів і технологій (покриття, мазь, VAC)
Особливості та труднощі вибору ранового покриття при лікуванні гострих та хронічних ран на тлі супутньої обтяженої патології

Регенераторні технології в лікуванні ран

Синдром системної запальної відповіді та стійкі штами: сучасні можливості подолання резистентності

Також запрошуються доповіді, присвячені висвітленню процесів запалення, відновлення, загоєння, збереження життєздатності тканин в процесі лікування хірургічної патології. 
Відповідно до тематики конференції планується розглянути: 

Застосування комбінованих клаптів на перфорантних судинах для закриття дефектів м’яких тканин і кісток нижніх кінцівок та тазу, 

Пластичне відновлення функції верхньої кінцівки та кисті

Практика комбінованого застосування продуктів і технологій (покриття, мазь, VAC) в лікуванні опіків, пролежнів, хронічних виразок кінцівок, в проктології

Застосування матричного та інших видів приживлюваного покриття (Integra та інші)
Загоєння ран після курсу таргетної терапії

Роль та місце компонентів антибактеріального лікування при лікуванні неспроможності анастомозу та пухлинного абсцесу

Неспроможність анастомозу: додатковий антибіотик чи заміна? Проблема вибору антибіотика другого ряду

Місцево діючі засоби підвищення ефективності антибактеріальної терапії (сорбенти, VAC, компоненти крові)

Співголови Організаційного комітету
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